

2026/1/31 下午 12:12:35

開普敦中華學校文化列車首站Generation School — 臺灣文化寓教於樂

#文化 #寓教於樂 #華語文 #文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-04-18

開普敦中華學校為推展華語文教育及宣揚臺灣優質文化，以行動教學方式，開啟臺灣文化列車前進鄰近主流學校，4月18日首站Generation School舉辦臺灣民俗文化才藝營活動。當日一早在校長孫曉慧率領下，教師們及執行秘書章世傑前往Generation學生活動中心布置會場，每位教師擔綱指導，展示及教授包括書法、扯鈴、摺紙、踢毽子及沙包等民俗文化項目，駐開普敦辦事處僑務秘書李綺霞亦前往共襄盛舉。

當Generation school 學生們井然有序地集合後，講師方雯以銀幕上的中文字：「歡迎、你好、謝謝、再見」揭開序幕，從未接觸過中文的學生們，在方雯的教導下，能準確地以中文發音說出「歡迎、你好、謝謝、再見」。她告訴同學們，正體漢字充滿內涵，其美妙無與倫比。接著她介紹每位擔綱之文化教師，並由老師們展示文化項目，包括書法由章如軍、扯鈴由黃芳莉、踢毽子由劉政蒨、沙包由姜依莉及施麗娟負責，摺紙則是由唐可彤及李詠屏指導。章如軍則展示書法，漢字藝術之美令學童們讚嘆不已；黃芳莉表演扯鈴，劉政蒨展現踢毽子，精采表現獲得如雷掌聲；在場的學童們早已蓄勢待發，迫不及待好好自行體驗一番。

之後在文化老師指導下，Generation school 教師及學童們玩扯鈴、踢毽子、丟沙包、寫書法及摺紙等，體驗不同的動靜態臺灣文化活動，學童們玩得不亦樂乎，紛紛表示，臺灣文化營有趣又好玩，也建立起對臺灣文化的初步認識。Brigitte校長表示，該校以蒙特梭利教學，樂見學生具多元文化啟發，增廣視野。孫曉慧則表示，中華學校老師們期許以傳承文化為使命，將繼續為文化種子扎根，盡一己之力，同時也將擴及主流社區，希望在地民眾亦能欣賞臺灣文化之美。李綺霞讚賞開普敦中華學校每位教師均是臺灣文化之推手，最佳文化大使，僑委會感謝所有教師之辛勞，成功讓主流社區認識臺灣。



講師方雯教導學童認識中文字及說中文

2026/1/31 下午 12:12:35

開普敦中華學校文化列車首站Generation School — 臺灣文化寓教於樂

#文化 #寓教於樂 #華語文 #文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-04-18



黃芳莉老師展示扯鈴

2026/1/31 下午 12:12:35

開普敦中華學校文化列車首站Generation School — 臺灣文化寓教於樂

#文化 #寓教於樂 #華語文 #文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-04-18



李詠屏老師教導摺紙

2026/1/31 下午 12:12:35

開普敦中華學校文化列車首站Generation School — 臺灣文化寓教於樂

#文化 #寓教於樂 #華語文 #文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-04-18



章如軍老師展示書法

2026/1/31 下午 12:12:35

開普敦中華學校文化列車首站Generation School — 臺灣文化寓教於樂

#文化 #寓教於樂 #華語文 #文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-04-18



施麗娟老師指導玩沙包



劉政蒨老師(中)指導踢毽子